



*Организаторам, участникам
и гостям 23-й Международной
выставки химической
промышленности и науки «ХИМИЯ-2020»*

От имени Департамента инвестиционной и промышленной политики города Москвы приветствую организаторов, участников и гостей 23-й Международной выставки химической промышленности и науки «ХИМИЯ-2020».

В наши дни химический комплекс представляет собой базовый сегмент промышленности. Потребителями химической продукции являются сельское хозяйство, оборонный и топливно-энергетический комплексы, транспорт, большинство отраслей промышленности.

Уверен, что Международная выставка химической промышленности и науки «ХИМИЯ-2020», мероприятия ее деловой программы будут способствовать продвижению на российский рынок высокоэффективного оборудования и передовых технологий, необходимых для выпуска конкурентоспособной химической продукции, помогут отечественным производителям изучить особенности спроса на мировом и внутреннем рынках, создавать продукцию, востребованную во всех отраслях хозяйственного комплекса страны.

Желаю всем участникам и гостям выставки эффективной работы, полезных деловых контактов и новых успехов!

*Руководитель Департамента
инвестиционной и промышленной
политики города Москвы*

A large, handwritten signature in blue ink, appearing to read "А.В.Прохоров".

A.V.Прохоров